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Billeder i denne årsplan stammer fra aktiviteter, Miljøpunkt Østerbro
har afholdt i forbindelse med årsplan 2024-2025.



Miljøpunkt Østerbro arbejder for at gøre vores hverdag og bydel mere
bæredygtig. Vi vil inspirere og ruste borgere, institutioner og
erhvervsliv til at træffe bæredygtige valg og til at finde lokale løsninger
på de globale klima- og miljøudfordringer. Det gør vi på mange måder,
fx i form af guidede ture, foredrag, workshops, sparringsmøder, digital
kommunikation, rådgivning og undervisningsforløb.

Miljøpunkt Østerbro er en selvejende fond med en bestyrelse. Vi
samarbejder meget tæt med Østerbro Lokaludvalg. Det konstruktive
samarbejde og løbende dialog med Østerbro Lokaludvalg sikrer, at
Miljøpunkt Østerbro kan planlægge projekter og aktiviteter i god tid og
samtidigt gribe aktuelle dagsordener, når behovet opstår. 

Udover egne aktiviteter er Miljøpunkt Østerbro med til at synliggøre
bæredygtige tiltag i bydelen og støtte op om andre aktørers initiativer
for miljøet. Vi er med til at skabe nye samarbejder og netværk, der skal
sikre lokal involvering og indflydelse i bydelens udvikling. Miljøpunkt
Østerbro søger også, med lokaludvalgets støtte som grundfinansiering,
ekstern finansiering til endnu flere aktiviteter, der kommer byens og
bydelens borgere til gavn i form af bedre miljø og klima.

Denne to-årsplan beskriver Miljøpunkt Østerbros forventede indsats
for årene 2026-2027 for så vidt angår de af lokaludvalget støttede
aktiviteter. Den bygger naturligvis videre på tidligere indsatser,
årsplaner, erfaringer og samarbejder. 

Vi glæder os til at samarbejde med østerbroerne om de mange
projekter og aktiviteter.

God læselyst!

Introduktion
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Københavns Kommune har flere strategier for at skabe en mere
bæredygtig by. Miljøpunkt Østerbro ønsker med sit daglige arbejde at
understøtte målene i disse strategier. Det gælder blandt andet
‘Ressource- og Affaldsstrategi 2030’, ‘Klimastrategi 2035 med en
Klimahandleplan for 2026-2028’, ‘Biodiversitetsstrategi for 2022-2050
med handleplaner’ og kommunens arbejde med doughnut-modellen. 

Ingen kan gøre alt, men alle kan gøre noget 
Hvis alle i verden skulle leve som danskerne, så havde vi brug for mere
end 4 jordkloder (Earth Overshoot Day). Danskerne har også et højt CO2
-fodaftryk. I gennemsnit udleder en dansker 13 ton CO2 -ækvivalenter
om året, hvor en gennemsnitlig verdensborger til sammenligning
udleder 6 ton. Hvis vi skal holde os indenfor 1,5 gradsscenariet fra
Parisaftalen og FN’s klimapanel, så skal vi ned på 3 ton i 2030, og under
1 ton i 2050. 
Nogle reduktioner skal komme fra en systemisk omstilling af vores
samfund og den offentlige sektor. Men 4 ton af vores CO2-udledninger
har vi selv mulighed for at reducere blandt andet ved at ændre
madvaner, flyve mindre, bo mindre og købe færre nye materielle goder.
Det betyder altså noget at ændre vaner.  

Tænk globalt, handl lokalt
Miljøpunkt Østerbro understøtter FN’s Verdensmål for bæredygtig
udvikling vedtaget af FN’s generalforsamling. Vi vil gøre verdensmål til
hverdagsmål, så vi alle kan gøre en indsats i vores daglige liv og
arbejde. Vi skal tænke globalt, men handle lokalt, hvis vi vil gøre noget
ved klima- og miljøudfordringerne.  Derfor arbejder Miljøpunkt
Østerbro på at oplyse, inspirere og engagere til handling og
adfærdsændringer i hverdagen.

Den lokale miljøopgave
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Miljøpunkt Østerbro arbejder i 2026 og 2027 inden for en række
overordnede indsatsområder. Indsatsområderne er fastlagt i
samarbejde med Østerbro Lokaludvalg med baggrund i, hvad
østerbroerne finder vigtigt ifølge lokaludvalgets borgerpanel. 

Temaerne er:
Luftforurening
Biodiversitet, bynatur og grønne områder
Skybrudssikring og regnvandshåndtering
Affald og ressourceforbrug
Kommunikation, synlighed og netværk 

Indsatsområder 2026-2027

Fakta

I lokaludvalgets borgerpanels-undersøgelse svarer 87% af respondenterne,
at de interesserer sig meget eller rigtig meget for miljø og klima. Kun 10
respondenter har angivet, at de slet ikke interesserer sig for det. 

De tre emner, der scorer højst, når man spørger hvilke emner, som er
relevante og vigtige for østerbroerne på dette område er: at modvirke
luftforurening, mere grønt i bydelen, affaldsbehandling og sortering
(Østerbro Lokaludvalgs borgerpanel 2019).
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Temaerne med dertilhørende aktiviteter er tænkt, så der er god
sammenhæng og synergi med relevante og aktuelle tendenser og
aktiviteter i Københavns Kommune, på Østerbro eller i samfundet
generelt. 

Den eksterne fundraising Miljøpunktet laver, vil også overordnet falde
inden for disse temaer. Procentsatserne ved hvert indsatsområde viser
det estimerede (tids)forbrug på indsatsområdet over de to år.  

Indsatsområder 2026-2027
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Fordeling af tid og ressourcer på
indsatsområderne

Tallene er vejledende og over 2 år

Biodiversitet,
bynatur og grønne

områder
28%

Affald- og ressourcer
28%

Luftforurening
25%

Formidling,
synlighed og

netværk
10%

Klimatilpasning og
skybrudssikring

9%



Luftforurening 

Formål med indsatsen

Skabe opmærksomhed om luftforurening og dets kilder, herunder hvad man selv kan
gøre som borger for at nedbringe sine udslip. 
Inspirere til engagement i byens udvikling, og i hvordan emissionsfri transportmidler
og mere plads til natur i byen kan bidrage til renere luft.
Gøre folk opmærksomme på, hvordan de får et bedre indeklima og hverdage uden
skadelig kemi til gavn for sundhed og miljøet.  

Luftforurening er en af de dyreste og mest sundhedsskadelige
miljøproblemer i Danmark. Alene i København koster luftforureningen,
ifølge DCE – Nationalt Center for Miljø og Energi, Aarhus Universitet, 9
milliarder kroner om året og er skyld i 10 % af alle for tidlige dødsfald.
Det svarer til at der hvert år dør 550 københavnere for tidligt på grund
af luftforurening.  

Miljøpunkt Østerbro støtter op om og supplerer den store indsats, som
Østerbro Lokaludvalg gør på netop dette område. Fx i forhold til
luftforurening fra de krydstogtskibe, der lægger til kaj i bydelen. Det
har heldigvis medvirket til, at vi har fået et landstrømsanlæg, så
skibene kan få strøm uden at skulle ose. En stor del af
luftforureningen i byen kommer fra eksterne kilder. Men der er flere
områder at tage fat i på Østerbro, og ting vi selv kan gøre for at få en
bedre luftkvalitet i vores bydel. Det kan eksempelvis være emner som
turistbusser i tomgang, trafik og opvarmningskilder som brændeovne. 

Da danskerne opholder sig det meste af livet i deres bolig, så er et godt
indeklima også vigtigt for vores sundhed og trivsel. Skadelig kemi,
dårlig udluftning, madlavning og meget mere kan bidrage til et dårligt
indeklima og miljø. Disse emner vil vi også have fokus på. 
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LUFTFORURENING

EMNE MÅL SUCCESKRITERIER

Luftforurening og indeklima

 Opmærksomhed om luftforurening og dets
kilder, herunder hvad man selv kan gøre  for at
få bedre luftkvalitet i bydelen. Samt gøre folk

klogere på, hvordan de får et sundere
indeklima.

To til fire arrangementer/projekter/kampagner

Grøn mobilitet og ren luft Fagkommunikation, der inspirerer til grønne
transportformer. 

Dialog med borgere om konkrete problematikker
og oplysning via fx. hjemmeside, nyhedsbrev og

sociale medier. Deltagelse i strategiske
samarbejder som fx følgegruppen for

trafikfredeliggørelse i Skt. Kjelds Kvarter og
Rådet for Klima, Trængsel og Sundhed i

København.

Styrke strategiske
samarbejder

Samarbejde med relevante aktører om at dele
viden om og sætte fokus på emner inden for

indsatsområdet. 

Møder med relevante samarbejdspartnere og
aktiv deltagelse i netværk og

informationsmøder. 
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Formål med aktiviteter

Øge kendskabet til og skabe fællesskaber omkring den lokale bynatur.
Arbejde for at skabe lokalt engagement i og opbakning til at at skabe flere
grønne områder i bydelen samt sikre bevarelsen af nuværende naturområder.
Engagere borgerne i emnet, guide til de grønne steder og udbrede kendskab til
naturen, for at vi kan passe på den. 
Gennem understøttende projekter at få bydelens borgere og erhverv til at skabe
mere biodiversitet,  bynatur og grønne byrum.

Biodiversitet, bynatur og 
grønne områder 
Biodiversiteten er under voldsomt pres. En million arter er truet af
udryddelse ifølge FN. Den største trussel mod naturen er mangel på
plads, byernes ekspansion og udbygning af infrastruktur. Det er
nødvendigt at værne om biodiversiteten i byen, at gøre plads til den
- og holde af den. Biodiversitet er også et emne, der optager os på
Østerbro. En ny park i Nordhavn tager form, østerbroerne ønsker
flere grønne åndehuller, og vi oplever stor interesse fra borgere i
arrangementer om bynatur og biodiversitet.  Så guidede ture,
workshops og projekter, hvor man lærer nyt og tager aktiv del i
bydelens grønne udvikling er på dagsordenen.

Miljøpunktet arbejder også for at inspirere til og understøtte lokale
initiativer til at skabe mere bynatur og at skabe engagement i
bydelens grønne udvikling. Vi vil undervise en masse skolebørn i
emnerne, for bybørn har rigtigt godt af at lære om biodiversitet og
lære den lokale bynatur at kende. Kan man fx. spise brændenælder
uden at brænde sig? Hvordan smager gråbynke? Og kan man sanke
midt i byen? Det børnene lærer giver de videre til deres voksne.   
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BIODIVERSITET, BYNATUR OG GRØNNE OMRÅDER

EMNE MÅL SUCCESKRITERIER

Inspiration til en mere grøn
by og hverdag

Få folk til at mødes i øjenhøjde og lære om
biodiversitet og bynatur. 

Fire til seks 
arrangementer/workshops/ture

Grønne aftryk i bydelen  Mere biodiversitet og flere grønne byrum på
Østerbro.

Samarbejde med og understøtte lokale aktører
om at skabe grønne byrum, fx på den grønne

trekant. Inspirere borgere, foreninger og erhverv
til at udvikle flere grønne områder og mere

bynatur.  

Undervisning af skolebørn Partnerskaber med byens skoler om
undervisning i biodiversitet og bynatur.

To til fem undervisningsforløb for flest mulige
elever i fx Spis din by, krible krableforløb eller

verdensmål. 

Deltagelse i strategiske
samarbejder om at fremme

biodiversiteten i byen og
bydelen.

Samarbejde med relevante aktører om at dele
viden om- og sætte fokus på emner inden for

indsatsområdet. 

Aktiv deltagelse i møder og informationsmøder
og løbende formidling til borgere og

boligforeninger via fx hjemmeside, sociale
medier og nyhedsbrev.
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Formål med aktiviteter
 

Arbejde for at skabe lokalt engagement i og opbakning til at at skabe flere grønne
områder i bydelen.
Understøtte kommunens klimatilpasnings- og skybrudssikringsprojekter med
videreformidling og netværk.
Gennem understøttende projekter at få bydelens borgere og erhverv til at skabe mere
bynatur, herunder grønne og robuste opholdsrum. 

Skybrudssikring og 
regnvandshåndtering 

Klimaet ændrer sig. Der kommer øgede regnmængder og perioder med
mere tørke. København skal derfor være klar til fremtidens vejr.
Behovet for klimatilpasning, er massivt og akut, og skybrudssikring
bliver noget af det mest indgribende i byrummet i de næste mange år.
Det er store anlægsprojekter, der skal gennemføres i byen og i vores
bydel. Miljøpunkt Østerbro er med til at understøtte projekterne ved at
videreformidle kommunens projekter m.m.

Træer, grønne tage, facadebeplantninger og andet grønt bidrager til
nedkøling af byen og vil samtidig opsuge regnvand eller forsinke dets
vej til kloakken, så belastningen af denne mindskes. Mere grønt i byen
hjælper også med at optage CO2 og andre forurenende partikler fra
luften. Derfor centrerer Miljøpunkt Østerbros arbejde inden for dette
indsatsområde sig til oplysning og aktiviteter, der giver borgerne viden
om løsninger og inspirerer til en mere grøn og robust by. Aktiviteter
her vil have et naturligt overlap med aktiviteter under indsatsområdet
‘Biodiversitet, bynatur og grønne områder’. 
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SKYBRUDSSIKRING OG REGNVANDSHÅNDTERING

EMNE MÅL SUCCESKRITERIER

Grøn og robust by Inspiration til handling og lokalt engagement
til at skabe flere grønne og robuste områder i

bydelen. 

Et til to
arrangementer/workshops/ture/kampagner/proj

ekter

Videreformidle kommunens
skybruds- og

klimatilpasningsprojekter

Følge kommunens og ØLUs projekter i bydelen
og videreformidle indsatserne.

Deltagelse i møder og formidling om relevante
projekter i byen og bydelen fx. i Klimakvarter eller
skybrudssikring i Fælledparken. Dele information
via fx hjemmeside, sociale medier og nyhedsbrev.

Formidling, vejledning og
samarbejde

Viden om og formidling af relevante løsninger
og hjælp til selvhjælp, fx. til lokal afledning af

regnvand

 
Samarbejde med igangværende projekter så som
Strandboulevarden, Fælledparken og Reersøgade  

og yde vejledning til interesserede borgere og
boligforeninger, om hvad de kan få af hjælp til fx

etablering af plantekasser eller grønne tage.
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Formål med aktiviteter

Bidrage til at begrænse ressourceforbruget og til at reducere forbrugsbaseret CO2
udledning. 
Inspirere til mindre madspild og tøjspild og et mere bæredygtigt forbrug.
Støtte op om København Kommunens Ressource- og Affaldsstrategi 2030,
handleplan for FN ́s 17 verdensmål m.m.

Affald og ressourcer 
Vi danskerne har et af de højeste privatforbrug i verden. Vi forbruger
en masse, rejser, har madspild og smider store mængder ud.
Danskerne er faktisk dem i Europa, der smider mest
husholdningsaffald ud. Over 800 kilo per person, hvert år.
Samtidig bliver næsten en tredjedel af alt affald i Danmark brændt i
følge Miljøministeriet. 

Derfor er det væsentligt at gøre en stor indsats for at formidle og
inspirere til adfærdsændringer, der kan komme de allerstørste ”
klima-skurke” ́til livs. Kampen mod den globale opvarmning skal
vindes ved politiske og strukturelle forandringer – men også ved, at
vi som borgere reducerer vores ressourceforbrug, minimerer,
reparerer og sikrer, at ressourcerne forbliver i kredsløb. 

Miljøpunkt Østerbro vil derfor dele viden og inspirere til et mere
bæredygtigt forbrug. Det gør vi både ved at undervise børn i fx
madspild, verdensmål og forbrugsbaserede udledninger - som
heldigvis opdrager deres forældre bagefter. Og ved at lave
inspirationsarrangementer, guidede ture og workshops, hvor man
eksempelvis kan lære nye gode vaner.
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AFFALD OG RESSOURCER

EMNE MÅL SUCCESKRITERIER

Inspiration til et mere
bæredygtigt forbrug

Inspiration og ny viden om forbrug,
overforbrug og ansvarligt forbrug.

Fire til seks 
arrangementer/workshops/ture/ kampagner.

Madspild og tøjspild
Inspirere unge og ældre til at mindske deres

madspild og tøjspild.
To-fire 

inspirationsoplæg/ fællesspisninger/ workshops

Undervisning af skolebørn Undervise børn og unge om affald, ressourcer,
og hvordan vi skaber et ansvarligt og

bæredygtigt forbrug. 

To-fem
undervisningsforløb til folkeskoler. 

Østerbro deler Opfordre til at lade eksisterende ting cirkulere
flere gange og forlænge tings levetid.

Udlån af grej som affaldsgrabbere og
æblemosteri.  

Fortsætte og udvikle
strategiske samarbejder

Samarbejde med relevante aktører om at dele
viden om og sætte fokus på emner inden for

indsatsområdet. 

Møder, deltagelse i arrangementer og
understøtte andre aktører om indsatser som fx

Re:Fashion eller Plastikposefrit Østerbro. 
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Formål med aktiviteter

Synliggørelse af det lokale miljøarbejde, herunder også indsatser, der er
foretaget af Østerbro Lokaludvalg og andre lokale aktører.
Skabe dialog om væsentlige miljøemner og motivere bydelens borgere og
erhverv til at deltage i aktiviteter og hermed bidrage til en mere bæredygtig
adfærd. 
Strategisk fundraising, deltagelse i netværk og formidling. Derudover
udarbejdelse af årsplan, årsrapport.

Kommunikation, synlighed, 
netværk 
En forudsætning for miljøpunktets øvrige arbejde er strategiske
samarbejder med andre aktører og synliggørelse af projekterne og
det lokale miljøarbejde generelt, herunder lokaludvalgets indsatser.

Miljøpunkt Østerbro er både facilitator af andres gode idéer og
aktør på egne projekter. Vi laver løbende nye samarbejder med
relevante aktører, der også ønsker mere bynatur, et mere
bæredygtigt forbrug m.m.. og fundraiser til yderligere miljøarbejde,
aktiviteter og projekter. 

Vi giver gode råd og deler information, så den enkelte Østerbro-
borger føler sin inspireret til en mere bæredygtig adfærd. 

Miljøpunkt Østerbro har et nyhedsbrev, der når ud til mange
engagerede borgere. Vi udsender et nyhedsbrev ca. 1 gang om
måneden, og det er ofte her, man først kan høre om vores
arrangementer. I nyhedsbrevet deler vi også tips, gode råd og viden
om projekter m.m. Ellers bruger vi hjemmeside, sociale medier og så
vidt muligt den lokale presse til at sprede de vigtige budskaber. 
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KOMMUNIKATION, NETVÆRK OG SYNLIGHED

EMNE MÅL SUCCESKRITERIER

Bydelsarrangementer Deltage og bidrage til lokale initiativer og
arrangementer med fokus på bæredygtighed.

Deltagelse i  to-tre bydelsarrangementer, fx
Østerbro Weekend

Synlighed og oplysning
Give gode råd om bæredygtig adfærd,

information om aktiviteter man kan deltage i
og viden om relevante emner. 

Kommunikation via fx hjemmeside, sociale
medier og nyhedsbrev, som udsendes ca. 1 gang

om måneden. 

Dokumentation af det lokale
miljøarbejde

Pressearbejde og andet formidling af
aktiviteter, projekter og indsatsområder.

Løbende dokumentation af det lokale
miljøarbejde via fx omtale i lokalpresse og på
hjemmeside, sociale medier og i årsrapport.

Fundraising og netværk

 Samarbejde med lokale aktører, foreninger,
andre miljøpunkter, kommunen m.fl. om at
udvikle og gennemføre nye projekter med

fokus på bæredygtighed.  

Deltagelse i miljønetværk og fundraising til
yderligere aktiviteter og nye samarbejder hos fire

- seks eksterne fonde/puljer.
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Budget for 2026 med 
udgangspunkt i 2025

Vi laver budget for ét år ad gangen. Her kan ses budget for 2026
med udgangspunkt i Miljøpunkt Østerbros tidligere budget for
2025 (som kan ses i første kolonne) og erfaringer fra tidligere år.

Indholdet i denne 2-årsplan og aktiviteter er under
forudsætning af, at der afsættes midler på samme niveau i 2027
som i 2026. Puljemidler for 2027 skal besluttes af det nye
lokaludvalg senest 1. november 2026. 

Budgettet er for bevillingen fra Østerbro Lokaludvalg. 



Miljøpunkt Østerbro 
Bellmansgade 3C, 2100 København Ø 

CVR: 31 51 62 50 
Email: info@miljopunkt-osterbro.dk
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	Biodiversiteten er under voldsomt pres. En million arter er truet af udryddelse ifølge FN. Den største trussel mod naturen er mangel på plads, byernes ekspansion og udbygning af infrastruktur. Det er nødvendigt at værne om biodiversiteten i byen, at gøre plads til den - og holde af den. Biodiversitet er også et emne, der optager os på Østerbro. En ny park i Nordhavn tager form, østerbroerne ønsker flere grønne åndehuller, og vi oplever stor interesse fra borgere i arrangementer om bynatur og biodiversitet.  Så guidede ture, workshops og projekter, hvor man lærer nyt og tager aktiv del i bydelens grønne udvikling er på dagsordenen.
	Miljøpunktet arbejder også for at inspirere til og understøtte lokale initiativer til at skabe mere bynatur og at skabe engagement i bydelens grønne udvikling. Vi vil undervise en masse skolebørn i emnerne, for bybørn har rigtigt godt af at lære om biodiversitet og lære den lokale bynatur at kende. Kan man fx. spise brændenælder uden at brænde sig? Hvordan smager gråbynke? Og kan man sanke midt i byen? Det børnene lærer giver de videre til deres voksne.
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	Skybrudssikring og  regnvandshåndtering
	Klimaet ændrer sig. Der kommer øgede regnmængder og perioder med mere tørke. København skal derfor være klar til fremtidens vejr. Behovet for klimatilpasning, er massivt og akut, og skybrudssikring bliver noget af det mest indgribende i byrummet i de næste mange år. Det er store anlægsprojekter, der skal gennemføres i byen og i vores bydel. Miljøpunkt Østerbro er med til at understøtte projekterne ved at videreformidle kommunens projekter m.m.
	Træer, grønne tage, facadebeplantninger og andet grønt bidrager til nedkøling af byen og vil samtidig opsuge regnvand eller forsinke dets vej til kloakken, så belastningen af denne mindskes. Mere grønt i byen hjælper også med at optage CO2 og andre forurenende partikler fra luften. Derfor centrerer Miljøpunkt Østerbros arbejde inden for dette indsatsområde sig til oplysning og aktiviteter, der giver borgerne viden om løsninger og inspirerer til en mere grøn og robust by. Aktiviteter her vil have et naturligt overlap med aktiviteter under indsatsområdet ‘Biodiversitet, bynatur og grønne områder’.
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	Affald og ressourcer
	Vi danskerne har et af de højeste privatforbrug i verden. Vi forbruger en masse, rejser, har madspild og smider store mængder ud. Danskerne er faktisk dem i Europa, der smider mest husholdningsaffald ud. Over 800 kilo per person, hvert år. Samtidig bliver næsten en tredjedel af alt affald i Danmark brændt i følge Miljøministeriet.
	Derfor er det væsentligt at gøre en stor indsats for at formidle og inspirere til adfærdsændringer, der kan komme de allerstørste ”klima-skurke” ́til livs. Kampen mod den globale opvarmning skal vindes ved politiske og strukturelle forandringer – men også ved, at vi som borgere reducerer vores ressourceforbrug, minimerer, reparerer og sikrer, at ressourcerne forbliver i kredsløb.
	Miljøpunkt Østerbro vil derfor dele viden og inspirere til et mere bæredygtigt forbrug. Det gør vi både ved at undervise børn i fx madspild, verdensmål og forbrugsbaserede udledninger - som heldigvis opdrager deres forældre bagefter. Og ved at lave inspirationsarrangementer, guidede ture og workshops, hvor man eksempelvis kan lære nye gode vaner.
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	Kommunikation, synlighed,  netværk
	En forudsætning for miljøpunktets øvrige arbejde er strategiske samarbejder med andre aktører og synliggørelse af projekterne og det lokale miljøarbejde generelt, herunder lokaludvalgets indsatser.
	Miljøpunkt Østerbro er både facilitator af andres gode idéer og aktør på egne projekter. Vi laver løbende nye samarbejder med relevante aktører, der også ønsker mere bynatur, et mere bæredygtigt forbrug m.m.. og fundraiser til yderligere miljøarbejde, aktiviteter og projekter.
	Vi giver gode råd og deler information, så den enkelte Østerbro-borger føler sin inspireret til en mere bæredygtig adfærd.
	Miljøpunkt Østerbro har et nyhedsbrev, der når ud til mange engagerede borgere. Vi udsender et nyhedsbrev ca. 1 gang om måneden, og det er ofte her, man først kan høre om vores arrangementer. I nyhedsbrevet deler vi også tips, gode råd og viden om projekter m.m. Ellers bruger vi hjemmeside, sociale medier og så vidt muligt den lokale presse til at sprede de vigtige budskaber.
	Formål med aktiviteter


	KOMMUNIKATION, NETVÆRK OG SYNLIGHED
	EMNE
	MÅL
	SUCCESKRITERIER
	Budget for 2026 med  udgangspunkt i 2025
	Miljøpunkt Østerbro  Bellmansgade 3C, 2100 København Ø  CVR: 31 51 62 50  Email: info@miljopunkt-osterbro.dk

